



热点 @ 周口晚报

周口人点赞 周口空气质量

新闻摘要

11月18日,河南省生态环境厅召开新闻发布会,介绍我省大气环境质量状况和排名情况。记者获悉,10月份我市大气环境质量和改善率均居全省第一位。

6月至9月,我市完成优良天数103天,远超国家优良天数83天的目标任务。10月份全月31天,我市有30天是优良天,10月份PM10全省均值为93微克/立方米,我市完成78微克/立方米;PM2.5全省均值为52微克/立方米,我市完成42微克/立方米,低于全省均值10微克/立方米。

截至11月9日,我市PM10浓度为71微克/立方米,同比下降22%;PM2.5浓度为44微克/立方米,同比下降15.4%;优良天数239天,同比增加20.2%,高出全省平均值18天。

精选留言

厚德载物之雅斋随笔:绿水青山就是金山银山,环境优美就是幸福生活!为干事创业的周口干部和辛勤劳动的周口人民点赞!

云的:中原港城建设的效果和对大气环境的影响在凸显。

世本常态:项城人民发来贺电!

华耀城A区美的厨电:川汇区的表示自豪!

通则达:淮阳人民发来贺电!

一步一微笑:生态周口,大美周口!

Nn:川汇区人民发来贺电!

剑男春:绿化造林带来的好处愈发明显。

几许光阴:周口人民发来贺电!

许俊涛:淮阳人民发来贺电!

wlf:能让老百姓呼吸上新鲜空气、喝上干净的水源,未尝不是一件好事啊!

王:商水人民发来贺电!

厚德载物:热烈祝贺!

热点 @ 周口晚报

开元大道 何时不再过大货车

新闻摘要

开元大道是贯通我市中心城区东西部的一条重要通道,目前,开元大道西延与富民路连接工程已进入扫尾阶段,该工程的建成投用,有效缓解了中州大道的交通压力。

据了解,开元大道西延与富民路连接工程道路全长1180米,红线宽度50米。建设内容包括道路工程、绿化工程、照明工程、给排水工程、交通工程和道路附属设施工程。快慢车道已于9月份建成通车,极大缓解了中州大道的交通压力,计划近期安装路灯,月底工程全线交付使用。

精选留言

赵尚昆:开元大道什么时候能禁行大货车?

山暮:开元大道上大货车太多,而且都开远光灯,十分可恶!

sweet:万达广场门前天天过大货车,应该重新规划道路,让大货车改道。

周口吃货小分队~张小月半:周口西环什么时候能和商水的西环连接到一起?还能缓解周商路的交通压力!

同心:开元大道西延至龙源路、富民路南通商水,才是解决了根本“堵点”!

发展:开元大道什么时候不再过大货车?

小婉儿~:我新买的婚房在开元大道建业城,这一修通路,回老家方便多了,不用绕弯了。

热点 @ 周口日报

周口“限塑令”获网民认可

新闻摘要

近日,周口市发展和改革委员会和周口市生态环境局印发了《周口市白色污染治理行动方案》。《行动方案》指出,2020年年底前,全市范围内禁止、限制部分塑料制品的生产、销售、使用。2022年年底前,禁止、限制生产、销售、使用的塑料制品范围进一步扩大,可循环可降解塑料替代品初具规模,形成一批可复制可推广的塑料减量和绿色物流模式,塑料废弃物资源化能源利用比例得到较大提升。2025年年底前,全市塑料制品生产、流通、消费和回收处置等环节管理制度基本建立,多元共治体系基本形成,塑料污染得到有效控制,禁限结合,加快推进白色污染治理。

精选留言

金灿灿 15539440801:为“限塑令”点赞!

King Forward:早点全面禁止使用塑料袋,为子孙后代喝上一口干净水!

简:支持。我为环保作贡献,每天拎着大帆布包去买菜。

撸起袖子加油干:举双手赞同!

糊涂丝儿:坚决支持!

Anna:不仅要有“限塑令”的行动,还要解决好“限塑”后的替代品,这样才能长治久安。

大道自然:坚决拥护,支持!

孙庆亮:希望能严格执行!